



В Ташлинском районе перед судом предстанет несовершеннолетний житель Самарской области, похитивший имущество пенсионеров путем мошенничества



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя города Нефтегорска Самарской области. Ему инкриминировано совершение преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 159 (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину), ч. 3 ст. 159 (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере) УК РФ.

Следствием установлено, что обвиняемый в ноябре 2023 года путем переписки в одном из



мессенджеров вступил в преступный сговор с неизвестным ему лицом и дал согласие на выполнение услуг курьера по получению денежных средств от обманутых по телефону граждан.

Так, 9 ноября 2023 года, после того, как жительнице села Ташла Ташлинского района Оренбургской области позвонили и путем обмана, под предлогом оплаты стоимости медицинских операций пострадавшим участникам дорожно-транспортного происшествия, виновницей которого якобы является дочь потерпевшей, попросили передать денежные средства прибывшему курьеру, фигурант прибыл по указанному ему адресу и забрал у потерпевшей денежные средства в сумме 140 тысяч рублей.

В этот же день в вышеуказанном селе аналогичным способом обвиняемый похитил у местной жительницы 428 тысяч рублей и в рамках ранее достигнутой договоренности перечислил все денежные средства на банковские счета лица, с которым он вступил в преступный сговор, оставив себе в качестве вознаграждения оговоренную часть похищенных денежных средств.

Совершив указанные противоправные действия, обвиняемый попытался покинуть территорию Оренбургской области, но благодаря оперативным действиям сотрудников ОМВД России по Ташлинскому району был задержан.

В ходе предварительного следствия фигурант признал вину и раскаялся в содеянном.

Следствием собрана достаточная доказательная база в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано Новосергиевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

Следственное управление просит обратить внимание родителей несовершеннолетних на необходимость бдительного и внимательного отношения к вопросам возможного их вовлечения в совершение преступлений различной категории.

06 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1858834/folder/1048783>